

“相聚新时代、智汇石家庄”

# 11月10日,6000个 年薪6万的岗位等你来

本报讯(记者李春炜)记者从石家庄市人力资源和社会保障局获悉,省会将于2018年11月10日在石家庄国际科技博览活动中心举办“2018石家庄市高层次人才交流洽谈会”。洽谈会以“相聚新时代、智汇石家庄”为主题,旨在吸引聚集海内外高层次创新创业人才,大力营造识才、爱才、敬才、用才的浓厚氛围,助力全市“4+4”现代产业发展。

据悉,本届洽谈会为公益性,用人单位和高层次人才免费入场。届时,将组织驻石300家以上“名、优、特、高、新”企事业单位参会,涵盖新一代信息技术、生物医药健康、先进装备制造、节能环保、医疗卫生、金融等行业领域,预计提供年薪达6万元以上的高端岗位6000余个。同时现场设有交流洽谈、高端研讨、政策宣传和咨询、重点企业专场推介、京津冀(石家庄)人力

资源高峰论坛等活动,内容和形式丰富多样,非常值得大家关注和期待。

进场应聘人才具备下列条件之一均可:硕博毕业生、“双一流”建设高校本科毕业生、海外留学回国人员、外国人才、中级以上专业技术人才、企业经营管理人才、高技能人才等。凡是签约入职的高校博士学位研究生、“双一流”建设高校全日制硕士学位研究生、一流大学和一流学科全日制学士学位毕业生,可申领石家庄市人才绿卡B卡,在户籍办理、工商税务、科研服务、社会保险、子女入学等方面提供绿色通道服务,享受租房购房有补贴、免费乘坐地铁、景区自由行等服务,让来石家庄就业创业的人才发展有平台、创业有扶持、生活有保障、事业有成就。

9月5日起,欲参加洽谈会的驻石用人单位,可持单位营业执照副本原件和复印

件(或复印件加盖公章)、经办人身份证原件和复印件及招聘简章,到市人才市场办理报名手续,欲报从速。

有意来石参会的外埠博士学历或副高级职称以上的参会人员提前报名,凭有效证件免费提供住宿,补助餐费、报销往返路费(仅限客车、高铁二等座)。

电话:0311-89631733 89631763

电子邮箱:sjzrczx@126.com

官方网站:石家庄人力资源市场网 www.sjzpinfo.net

地址:石家庄市槐安西路48号,市人才市场四楼交流大厅04房间

公交乘车路线:市内乘公交3路、20路、24路、36路、39路、49路、75路、81路、315路、1环1路、1环2路市人才市场站下车即可。



## 网上买假驾照 遇交警盘查露馅

本报讯(记者刘涛 卢伟丽 通讯员张利建)在网上买个假驾驶证就敢开车上路,谁料遇到交警盘查露了馅。近日,平山一男子涉嫌无证且使用伪造机动车驾驶证面临处罚。

9月2日,平山县公安局交警大队公路巡警古月中队在辖区015县道开展交通秩序整治行动。上午10时许,执勤民警对一辆冀A牌照面包车例行检查,该车驾驶人出示了驾驶证和行驶证。但在民警向其车主身份信息时发现了问题,该驾驶人称“车是他父亲的”,可民警发现行驶证车主姓名为肖某,而驾驶证上的姓名为陈某,这让执勤民警感觉有些蹊跷。该驾驶人看到民警有所怀疑,于是急忙改口称“车不是他父亲的,是和朋友借的”。民警看到该男子情绪有些紧张,说话颠三倒四,便意识到该驾驶人肯定有问题。民警遂对证件仔细检查,发现驾驶证字体、证件信息与交通管理部门发放的驾驶证明显不同,确定该驾驶人涉嫌使用伪造机动车驾驶证。

此时,肖某才承认自己没有取得机动车驾驶证,该驾驶证是在网上花钱购买的假证。随后,该驾驶人出示了自己的二代身份证,身份信息为肖某,经过警务通信息查询,没有发现其驾驶员信息。民警依法收缴了伪造的驾驶证,并暂扣了车辆,肖某将面临罚款、行政拘留的处罚。目前案件正在进一步办理中。

### 相关新闻

## 网络安全人才需求猛增

同比增长了44.9%

本报讯(记者李春炜)2018年,随着网络安全事件的日益增加,《网络安全法》及一系列配套政策法规的逐步落地实施,政企机构对网络安全的重视程度也日益提高,对网络安全人才的需求呈现爆发式增长。那么,网络安全人才到底有多“吃香”?日前,智联招聘发布了2018网络安全人才市场状况研究报告,结果显示,2018年上半年,网络安全人才需求规模指数较2017年上半年同比增长了44.9%。

调查显示,在对网络安全人才的需求

中,北上广仍是网络安全人才需求量最大的城市,其中,北京、深圳、上海、广州、杭州五个城市对网络安全人才需求的总量占全国需求总量的60.7%。

其中,对网络安全人才需求量最大的行业是IT信息技术,其发布的网络安全人才招聘数量占所有网络安全人才招聘总人数的45.9%;其次是互联网行业,占13.7%;再次是通信行业,招聘数量占比8.3%。

同时,调查显示,网络安全人才对学历要求也较其他行业不算高。其中,从2018

年求职者的学历情况来看,本科毕业生占比最高,为66.1%;其次是大专毕业生,占比30.1%。

专家指出,网络安全人才学历结构供需情况是相对的,这也反映出国内网络安全人才市场在数量上呈现出整体的短缺状态。专家分析预计,未来3-5年内,中国网络安全人才市场中,安全大数据分析师和应急响应工程师将成为最为抢手、最为稀缺的人才。



## 进社区 送服务

近日,石家庄新华区赵陵铺路街道组织开展多种形式的志愿服务活动,150余人参加了志愿者活动。图为区卫计局的专家在小区开展义诊,为居民量血压、测血糖、答疑解惑送健康。

本报记者卢伟丽/摄

## 裕华区整治市容环境

本报讯(记者李会嫫 通讯员李荣琴)近日,省会裕华区城管部门开展市容环境秩序大整治。

裕华区城管局将辖区内主次干道、背街小巷,全部进行排查并实现市容管理常态化保持,采取“定管理时间、定管理标准”等方法,从治理沿街商业门店门前三包卫生、流动摊贩占道经营、非机动车和共享单车无序乱停放、乱贴广告等较为突出的问题开始逐一治理。

9月3日,针对建华大街塔北路预留路南王村的无主乱倒垃圾15立方米,城管局组织环卫大队30人、出动钩机、铲车进行清理。对裕翔街南焦回迁楼绿化带旁垃圾8立方米进行了清理。对建华大街西侧废品收购站进行治理,要求其清洁卫生及时搬离,还市民整洁的居住环境。

针对夜间露天烧烤和早夜市,9月3日,执法人员对育才街南头东侧沿街门店外摆进行了严格整治,通知所有店外经营的商户,要求其全部清理,达到店外无乱摆乱放。

截至目前,清理小广告300余处,清理占道游商120余个,张贴公益广告牌500余块,规范无序非机动车3200余辆,清理乱贴乱画小广告430处,补划非机动车停车线270处。

## “石家庄生态日·金点子”开始征集啦

投稿截止时间为9月11日

本报讯(记者李春炜)今天,“石家庄生态日”绿色生活金点子征集活动正式启动,大家可通过微信搜索公众号——“生态石家庄”,进入菜单栏“互动活动”点击“有奖征集”参与活动。活动将以微信网络投票的形式评选出30个具有科学性、前瞻性、实用性的绿色生活“金点子”,凡获奖者均有丰厚奖品。这是记者昨天从石家庄市环保局获悉的。

今年9月16日是第七个“石家庄生态日”,本届生态日的主题为“践行绿色生活,共建生态省会”。生态日期间,市环保局将采用

线上媒体宣传与线下落地活动相结合的形式,组织开展丰富多彩的系列宣传活动。

据介绍,“金点子”作品要针对日常生活中的环保问题,提出有创意的解决办法,或分享生活中环保低碳的小妙招,践行绿色生活理念等内容。观点明确,正面健康,有理有据,易于操作。作品要求作者本人原创,严禁抄袭、剽窃。每条作品说明控制在500字以内,并附代表图片。

此次活动的投稿截止时间为9月11日,微信投票时间为9月12日至9月14日。活动设一等奖2名,二等奖3名,三等

奖5名,优秀奖20名。征集投票结束后,主办单位将在9月16日“石家庄生态日”当天公布获奖结果,并将获奖的绿色生活“金点子”向社会公布,在“生态石家庄”微信公众号进行展示。

据悉,生态日期间,“石家庄生态日”环保知识有奖问答活动也将正式上线,活动详情请大家及时关注“生态石家庄”微信公众号。每个微信ID每天可参与答题一次,答题正确率高者即可参与抽奖,主办方准备了100元地铁卡、50元公交卡等低碳绿色奖品,欢迎广大市民踊跃参加。